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SVENSKA LUNDEHUNDSÄLLSKAPET – PROTOKOLL DIGITALT 
ÅRSMÖTE SÖNDAG 30 MARS 2025 

 

§ 1. Mötets öppnande 
Styrelsens ordförande Carina Jansson hälsade de närvarande varmt välkomna och 
förklarade mötet öppnat. 

  
§ 2. Fastställande av röstlängd 

Anmälda medlemmar ropades upp. 23 medlemmar var närvarande vid uppropet samt två 
medlemmar anslöt senare under mötet. En efter § 9 och en efter § 10. Röstlängden 
fastställdes därefter till 25 röstberättigade. 

 
§ 3. Val av mötesordförande 

Carina Jansson presenterade valberedningens förslag på mötesordförande för årsmötet, 
Monica Ekman.  
Årsmötet beslutade att välja Monica Ekman till ordförande för årsmötet.  
 

§ 4. Styrelsens anmälan om protokollförare 
Anmäldes att styrelsen utsett Peter Wittzell till protokollförare under årsmötet. 

 
§ 5. Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden ska 

justera protokollet 
Årsmötet beslutade att utse Cecilia Obitz och Annika Ågren till justerare. 

 
§ 6. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 Medlemsmöte 

Moment 2 i normalstadgarna 
Årsmötet beslutade om närvaro- och yttranderätt för Monica Ekman och Jonas Öhrn. 

 
§ 7. Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst 

Kallelse till årsmöte ska utfärdas av styrelsen och delges medlemmarna senast 21 dagar före 
mötet genom meddelande i klubbens publikation, på klubbens hemsida, via e-post eller på 
annat likvärdigt sätt. Årets möte hade annonserats på föreningens hemsida 21 jan vilket var 
ca 10 veckor innan mötet (30 mars), dvs utlysts med god marginal enligt stadgarna. 
Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst. 

 
§ 8. Fastställande av dagordningen 

Årsmötet beslutade att fastställa förelagda dagordning. 
  
§ 9 Styrelsens årsredovisning, balans- och resultaträkning, redogörelse för arbetet med 

avelsfrågor (RAS) samt revisorernas berättelse. 
Verksamhetsberättelsen gicks igenom sida för sida. 
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Under punkterna Korsningsprojektet  och Nordisk Lundehund Union (NLU)) korrigerades 
enligt följande: 
- Under punkterna Korsningsprojektet på sidan 5 andra meningen “Inom projektet 

uppfyller endast tredje generationens korsningar strikta hälsokrav och rasstandarder för 
att kunna mönstras in.” Korrigeras till: ”Alla hundar som används i avel inom projektet 
uppfyller de uppsatta hälsokraven för projektet, liksom de projekthundar som mönstras 
in i rasen som lundehundar”. 

- Meningen “Av dessa har fyra hundar mönstrats in i rasen sedan 2023.” Ändras till: 
”Hittills har 6 hundar mönstrats in som lundehundar”. 

- Sidan 7 Nordisk Lundehund Union (NLU)) korrigerades enligt följande: 
”Korsningsprojektet: Inom projektet har 105 hundar fötts. Av dessa har 6 hundar (5 
hanar och 1 tik) mönstrats in i rasen och 28 valpar (F4) har fötts.” 

 
Balansrapport och Resultat-rapport gicks igenom och Revisorernas berättelse gicks igenom. 

 
§ 10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst eller 

förlust 
Årsmötet beslutade att fastställa de presenterade balans- och resultaträkningarna per den 
31 december 2024.  
Årsmötet beslutade att enligt styrelsens förslag överföra årets resultat på -11.973,00 kr i 
ny räkning. 

 
§ 11. Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit till styrelsen 

Inga uppdrag fanns att redovisa. 
 

Årsmötet godkände rapporten. 
 

§ 12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
Årsmötet beslutade enhälligt i enlighet med revisorernas förslag att bevilja styrelsen 
ansvarsfrihet för 2024. 

 
§ 13. Kommande verksamhetsår 

A. Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan 
Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsplanen. 
B. Beslut om avgifter för kommande verksamhetsår 
Årsmötet beslutade enligt styrelsens förslag om oförändrade avgifter för 2026. 
C. Beslut om styrelsens förslag till rambudget 
Årsmötet beslutade att fastställa den föreslagna rambudgeten. 
 
I samband med beslutet om rambudget lyftes frågan om vad klubben ska göra med det 
upparbetade resultat som föreligger (85.037 kr) utifrån perspektivet att ideella 
föreningars överskott ska användas i verksamheten och inte ligga i ett stort överskott i 
balansräkningen. 
Årsmötet beslutade därför att ge styrelsen i uppdrag att: 
- Ta reda på hur mycket kapital en ideell förening får ha i upparbetat resultat? 
- Vad är styrelsens bedömning att det upparbetade resultatet behöver uppgå till för att 

klubben ska klara förutsedda och oförutsedda kostnader? 
- Utifrån svaren på de två frågorna ovan titta på idéer vad överskottet skulle kunna 

användas till 
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§ 14. Val av ordförande, antal ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt  
   stadgar § 8, samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning 

Valberedningen föreslog att styrelsen ska bestå av ordförande, 4 ledamöter och 2 
suppleanter. Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag. 
 
Claes Eklund, sammankallande i valberedningen, presenterade valberednings förslag: 
a. Val av ordförande (1 år) 

Valberedningen föreslog omval av Carina Janson. 
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 

b. Val av ledamöter ((2 år) och eventuella fyllnadsval av ledamöter 
Valberedningen föreslog: 
Ledamot  Susanne Gunnarsson omval  2 år  
Ledamot  Stefan Wahlby nyval  2 år 
Mattias Edwardzon och Peter Wittzell har ett år kvar av sin mandatperiod. 
 
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 

c. Val av suppleanter (1 år) & tjänstgöringsordning, 
Valberedningen föreslog: 
Suppleant  Maria Ringdahl nyval  1 år  
Suppleant  Lena Eklund  omval 1 år 
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 
Tjänstgöringsordning i den ordning som anges ovan. 

 
§ 15. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter enligt § 9  

Valberedningen föreslog till val av revisorer samt revisorssuppleant för en tid av ett år:  
Ordinarie  Carina Lundgren omval  1 år  
Ordinarie  Mats Ågren  omval  1 år  
Suppleant  Ingegerd Jansson omval  1 år  
Suppleant  Christer Asplund omval  1 år 
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 

 
§ 16. Val av valberedning enligt stadgar § 10  

Årsmötet beslutade att till valberedning utse: 
Erik Ryman sammankallande  nyval 2 år 
Åsa Häggström ordinarie  nyval 1 år 
Ursula Nyman ordinarie  nyval 1 år 
 

§ 17 Nya stadgar 
SKK har arbetat fram nya stadgar för rasklubbarna vilka är framlagda för årsmötet för 
beslut. 
Årsmötet beslutade enhälligt att anta de stadgar som förelagts årsmötet. 
 

§ 18. Beslut om omedelbar justering av punkterna 14–16 
Årsmötet beslutade att omedelbart justera punkterna 14–16. 
 

§ 19. Övriga ärenden samt motioner som av styrelsen hänskjutits till årsmötet eller som 
senast fyra veckor innan årsmötet anmälts till styrelsen.  
Inga övriga ärenden förelåg. 
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§ 20. Övriga ärenden, Avtackning och utdelning av utmärkelser 

Mattias Edwardzon läste upp vinnarna av årets lundehund: 
Årets Utställning Boromir Jutta Jinxfaxe  Siv Kvarnström  
Årets Veteran  Boromir Laura Lurufaxe  Siv Kvarnström 
Årets Junior  Drömhundens Levin  Mimmi  Eriksson 
Årets Valp, delat mellan: 

•   Drömhundens Levin  Mimmi  Eriksson 

•    Gillerts Eyvind  Åsa Häggström 
Den danska tröstepokalen till den hund som fått lägst poäng i Årets Lundehund 
Utställning:  Gillerts Eyvind  Åsa Häggström 
 
Avtackning av Mimmi Eriksson och Elin Ursula Nyman för deras tid och engagemang för 
klubben. 
 
Avtackning av valberedningen: Marie Ström, Olle Mårtensson och Claes Eklund för deras 
tid och engagemang i valberedningen. 

 
Inga övriga frågor förelåg. 

 
§ 21. Mötets avslutande. 

Mötesordförande Monica Ekman tackade de närvarande för visat intresse och lämnade 
över ordförandeklubban till klubbordföranden Carina Jansson. 
 
Ordföranden Carina Jansson tackade för förtroendet och förklarade därefter årsmötet för 
avslutat. 

 
 
Vid protokollet:   Mötesordförande: 
 
 
------------------------------------------- ------------------------------------------- 
Peter Wittzell   Monica Ekman 
 
 
Justeras:   Justeras: 
 
 
------------------------------------------- ------------------------------------------- 
Cecilia Obitz   Annika Ågren 

 C
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